

故乡

宁波市江东中心小学 501 班 黄子聘
指导老师 徐水萍

躺在故乡的怀抱，
故乡，是天空飘浮的云朵。
在云朵下徜徉，
我的天空是五彩的世界。

远离故乡的时候，
故乡，是梦里牵挂的云朵。
它载着游子的思念，
飘啊飘啊，
飘到故乡甜蜜的梦乡。

节能型自动洗澡机

宁波市江东中心小学
103班 翁嘉怡 指导老师 丁云虹

上个月，学校开展了科技活动月，活动的内容很丰富。老师让我们每个人创作一幅关于科技类的画，我画了一幅《节能型自动洗澡机》。

先让我介绍这个机器的用法吧。你先放满水，它会自动帮你洗澡搓背，洗完之后，它会帮你把身体擦干。我的机器不单单会洗澡哦，它可是节能型哦。洗完的脏水千万不能倒哦，通过节能机，还能使水循环利用哦。它是如何处理这脏水呢？让我告诉你吧，先过滤然后净化最后杀菌，通过三关处理这脏脏的水又可以洗澡了。哈哈，我的机器厉害吧。

洗刷刷！洗刷刷！洗澡去喽！

考试

宁波市广济中心小学 605 班 应欣怡

“叮铃铃”，上课铃响了，教室里立马静了下来，气氛突然变得紧张起来。要考试了，这回可不好对付啊。

淡淡的阳光透过重重叠叠的树枝，钻过窗户，在课桌上留下斑斑点点的树影。“蹬蹬蹬”，空荡的走廊上传来清脆的高跟鞋声，空气一下子凝固了，教室里静极了，我屏气凝神，直到拿到试卷，神经才稍有缓和。心里七上八下：“唉，这些题目看起来好难啊！我会不会考不好……上帝啊，保佑我吧，加油。”提起笔，手不由得发抖。窗外的阳光渐渐退去，留下满天的白云，天空格外安静。望望窗外，几朵大乌云漫游在天际，要下雨了，这不是个好兆头。

不一会儿，窗外下起了淅淅沥沥的小雨，几滴顽皮的雨点悄悄地落在课桌上，意料之中，宁波——这座美丽的城市，像被披上了一件薄薄的纱衣，更靓丽了。就剩几道题了，不料半路杀出个程咬金，我顿时傻了眼，心里暗叫不好：好难的题啊，怎么办……做不出来了。几个雨点打在脸上，冷冰冰的，脑子瞬间清醒多了。继续不厌其烦地演算，终于，皇天不负有心人，做出来了！教室里“沙沙”声有些稀少，我长舒一口气，心也踏实了许多，准备攻击附加题。雨还在下，风还在刮，但教室里却不再宁静，蠢蠢欲动，声音也越来越响，我捂着耳朵，瞥了他们一眼，继续做题。

考完了，心情也轻松多了，阳光重现，洒在身上暖暖的。长廊上欢乐的笑声依旧，风又一次拂过我开心的笑容，不管成绩好还是坏，只要努力了，我就坚信：一切皆有可能。

七心作文 中国最具教学实力的专家型作文品牌

七心作文是从宁波走向全国的作文教学品牌，受到国内作文专家和语文界的好评。因七心作文教材的科学和严谨，被教育科学出版社列为教学新探索丛书出版。七心作文：杜绝机械的仿写和套写；杜绝利用活动、游戏、手工作之后的简单的提纲式写作；杜绝在老师提纲、好词好句提示下的填空式写作。提倡想象和联想能力的开发；倡导一题变多题、一事变多主题的能力培养。

小升初作文，中考作文均面试录取。

小心驾驶

宁波江东中心小学 304 班 顾婕 指导老师 梁雪盛

国庆节去外婆家玩，可真是有惊无险。在去外婆家的路上，妈妈呼呼大睡，我和爸爸有说有笑。刚准备过一座桥，突然，一辆货车像疯了似地飞驰而过。紧接着，就看见那辆货车开始晃晃悠悠地飘。轰隆一声，大货车侧翻了，正好压在了一辆小汽车上。这时，桥都抖起来了，我吓出了一身冷汗，爸爸也倒吸了一口凉气。

妈妈惊醒了，迷迷糊糊地问：“怎么了？”爸爸说：“出事故了！”

我们只能停在原地等待。不一会儿，警车

和救护车呜哇哇的来了。我从车子的天窗上探出头来，一看，“哎呀！”不由得尖叫了一声，“后面怎么会这么多车子呢？”简直望不到头，红的、白的、黑的……数不胜数，就像一根彩色的链子。

爸爸说：“没有办法了，只能绕路走了。”几经周折，总算到外婆家了。

听了我们的叙述，外婆再三提醒，开车要小心驾驶。

黄秋葵

宁波市东恩中学 1509 班 张心怡 指导老师 周文捷

缓慢，而且长像非常矮小。温度高于 27 度，它就可以健康成长，并且出果率很高，果实发育得很快，品质很好。

黄秋葵含有果胶、牛乳聚糖等，具有帮助消化、治疗胃炎和胃溃疡、保护皮肤和胃黏膜之功效，被誉为人类最佳的保健蔬菜之一。

告诉你哦，黄秋葵的吃法可多了，可以泡

汤，可以清炒，可以凉拌，还可以油炸哩。吃法各种各样都有，不过我最喜欢的还是清炒。

在我家的饭桌上，清炒黄秋葵已经成了家常菜。每次看到那热腾腾的美食，总闻到一股清香味扑鼻而来！此时，我早已是“口若悬河”了，不用说，就知道我有多喜欢这道菜了。

小朋友，经过我的介绍，想吃黄秋葵了吗？

浓浓的父爱

宁波市余姚实验小学 402 班 黄科豪

有一种爱，它是无言的。然而，它让人在过后的日子里越体会越有味道，一生一世忘不了，它就是那宽广无边的父爱。

父爱其实很简单，它像白酒，辛辣而热烈，让人醉在其中；它像咖啡，苦涩而醇香，让人为之振奋；它像茶，平淡而亲切，让人自然清新。

一次，我数学只考了 79 分。晚上回家，怀着

惶恐的心把试卷交给了爸爸。“扑通，扑通……”心跳得厉害。爸爸拿着试卷，沉默了很久，脸上没有一丝表情。突然，他伸出了手。“不要打我，不要打我……”我心里默念着。看到爸爸伸出了手，我吓得闭上了眼睛，等待爸爸巴掌的伺候。过了好一会，还不见爸爸打过来，我刚睁开了眼，爸爸轻轻地抚摸着我的头，和蔼地说：“下次

考好点，考不好老爸心里也很难过。”听了爸爸的话，我心中充满了内疚感。

最初做作业的事至今记得，刚入学那阵子，每次做完作业，爸爸就拿去检查，因为粗心，错了很多题。原本以为爸爸会责备，没想到爸爸对我说：“以后做事要仔细点，不能太马虎。”当时，一股暖流涌上心头，暗下决心，一定要消灭马虎。

正因为爸爸的一次次鼓励，我才能有今天的好成绩。（余姚市知音语言培训学校推荐）

9月25日 星期二 晴

放学路上，我无意中发现了一只蜗牛。于是，我就把蜗牛带回家，准备好好观察一番。

瞧！蜗牛身上背着一个“小房子”，那个“小房子”是褐色的，蜗牛的身子是乳白色的，软软的。

蜗牛是没有骨头的，所以它的身子是软绵绵的。蜗牛爬过的地方总会有一些白色的黏液。蜗牛趴在地上相当的牢固，要是你不费一点劲，休想拿起蜗牛。

9月26日 星期三 晴

书上说，蜗牛爱吃新鲜的叶子，于是，我就找了许多菜叶喂蜗牛。

我拿来了放大镜，准备看蜗牛到底是怎样

吃的。可是，我等了老半天，蜗牛还没有吃东西。实在等得不耐烦了，我就跑进屋去看书了。

日记三则·蜗牛观察

宁波市镇明中心小学 401 班 裘真真 指导老师 陈佳颖



看了一小时的书，我才猛然想起了蜗牛，我跑到饲养箱前一看，惊呆了，几片菜叶子被蜗牛吃得一干二净了，箱子底下倒是多了一小时前没有的排泄物，小小的、黑黑的。

9月27日 星期四 晴

今天，我发现蜗牛不怎么会动了，我心里可担心了，是不是蜗牛死了啊。看着它闷闷不乐的样子，我似乎明白了什么。我想：大自然才是动物的家，我应该把蜗牛交还给大自然才对啊。我就立刻来到公园，把蜗牛还给了大自然。

过树枝，树叶就像返老回童了一样，一下子精神抖擞了起来。

夏风哥哥走了，秋风阿姨来了。秋风阿姨是一个大画家，她来到了果园，给果子们涂上了颜色。来到田野，给田野涂上了五彩缤纷的颜色。在人们的笑声中，秋阿姨走了，冬叔叔来了。

冬风叔叔一吹气，寒风刺骨。小动物们讨厌冬风叔叔就躲了起来。

风虽然看不见，但我们随时随地感受着它。（余姚市知音语言培训学校推荐）

感谢有您

浙江余姚市世南小学 404 班 龚露微

体伸得老长老长的！

小朋友，你捉过蚯蚓吗？你捉的蚯蚓长什么样呢？你是怎样捉到它的呢？你和它之间有什么经历呢？如果想和大家一起分享你的答案，请写成作文吧！

（余姚市知音语言培训学校推荐）

前几天，科学老师给我们布置了一个作业，让我们回家在自己家的花坛里捉几条蚯蚓，最好大一点，这样可以方便在科学课上观察。

星期天早晨，没什么事做，就去捉蚯蚓吧！我拿上小铲子和塑料盒，开始在花坛里忙活起来。我先用小铲子使劲地挖呀挖，忽然，我挖到了一条“小树枝”，我用小铲子碰了碰“小树枝”，不可思议的是“小树枝”居然做出

了强烈的反应，我惊讶极了！我用小铲子把“小树枝”旁的土铲开，哈哈！原来会动的树枝就是一条大蚯蚓啊！我就像是挖到了宝藏似的，开心极了！我把那条蚯蚓放进塑料盒，然后再在塑料盒里加了一点土。仔细观察蚯蚓，蚯蚓身体看上去很短，但“工作”时就会把身